
     

        8 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

 

ΝΙΣ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ- 

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΡΑΓΑ - 

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ -ΒΕΝΕΤΙΑ 
 

ΑΠΟ  1  ΕΩΣ   8  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

ΤΡΕΙΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΝΑ ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΤΙΣ ΧΟΡΤΑΙΝΕΙ. 

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΩΝ .Η 
ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ , Η ΓΟΗΤΕΥΤΙΚΗ ΠΡΑΓΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΟ 

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΙΣ ΧΟΡΤΑΙΝΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΜΕ ΜΙΑ 
ΦΟΡΑ !!!!! 

 

1η ΗΜΕΡΑ : ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΝΙΣ ( 700 ΧΛΜ ) 

Συγκέντρωση στο λιμάνι της  Κέρκυρας ώρα…., και απόπλους για Ηγουμενίτσα . 
Άφιξη , επιβίβαση στο λεωφορείο  και αναχώρηση για το Νις της Σερβίας με 

ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις. ‘Αφιξη στο Νίς,  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 
δείπνο.Διανυκτέρευση (Διαν. 1η Νις) 

 
2Η ΗΜΕΡΑ: ΝΙΣ– ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  (600 ΧΛΜ) 

 Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αμέσως μετά θα κάνουμε μια γνωριμία με την πόλη 
του Νις . Στη συνέχεια και με ενδιάμεσες στάσεις θα φτάσουμε στη Βουδαπέστη, 

στο «μαργαριτάρι του Δούναβη», όπως ονομάζουν την πρωτεύουσα της 
Ουγγαρίας. Κατόπιν θα έχουμε μια πρώτη γνωριμία με την πόλη  όπου θα δούμε την 

πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, το καθεδρικό ναό 
του Αγίου Στεφάνου και στην λεωφόρο της Δημοκρατίας θα θαυμάσουμε τα 

καλοδιατηρημένα κτίρια .Συνεχίζοντας θα δούμε το ογκώδες σε ρυθμό μπαρόκ 
Κοινοβούλιο και θα περάσουμε στη Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων. Στο 

λόφο των ψαράδων θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας, στην 

οποία γίνονταν οι στέψεις των βασιλέων. Μετά την ξενάγηση ,τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο, ξεκούραση, διανυκτέρευση.(Διαν. 2η Βουδαπέστη) 

 
3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ –ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΠΡΑΓΑ ( 525 ΧΛΜ) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για Μπρατισλάβα. 
Η Μπρατισλάβα είναι η πρωτεύουσα της Σλοβακίας και βρίσκεται στις όχθες του 

ποταμού Δούναβη, στα σύνορα της Σλοβακίας με την Αυστρία και 
την Ουγγαρία, Περιήγηση στην όμορφη πόλη που φιλοξενεί πανεπιστήμια, ένα 

σχετικά μεγάλο αριθμό μουσείων, καθώς επίσης και θέατρα και άλλους πολιτιστικούς 
θεσμούς (για παράδειγμα τη φημισμένη Σλοβάκικη Φιλαρμονική Ορχήστρα).  

Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την Πράγα. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
,δείπνο, διανυκτέρευση  (Διαν. 3η Πράγα) 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A3%CE%BB%CE%BF%CE%B2%CE%B1%CE%BA%CE%AF%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%94%CE%BF%CF%8D%CE%BD%CE%B1%CE%B2%CE%B7%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%85%CF%83%CF%84%CF%81%CE%AF%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CF%85%CE%B3%CE%B3%CE%B1%CF%81%CE%AF%CE%B1


 

 
4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αμέσως μετά,θα ξεναγηθούμε στην πανέμορφη πόλη, 
που ο Γκαίτε τόσο πολύ ύμνησε. Θα θαυμάσουμε την Μικρή πόλη (Μαλά Στράνα) 

και την παλαιά πόλη (Στάρε Μέστο). Θα περπατήσουμε την γραφική, γοτθική, 

αριστουργηματική, πέτρινη γέφυρα του Καρόλου, μέσα από τα μεσαιωνικά 
δρομάκια της «Βασιλικής οδού» ως την πλατεία της Παλαιάς Πόλης, το 

Δημαρχείο με το περίφημο αστρονομικό ρολόι του 15 ου αιώνα και τα αψιδωτά 
παλάτια της.  Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για ψώνια,βόλτα κλπ Κατόπιν δείπνο 

στο ξενοδοχείο και ξεκούραση , και για το βράδυ προτείνουμε διασκέδαση με τοπική 
μουσική και χορό. (4Η διαν. ΠΡΑΓΑ)   

 
5η ΗΜΕΡΑ : ΠΡΑΓΑ – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (350 XΛΜ) 

Μετά το πρωινό μας επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινούμε για το Σάλτσμπουργκ 
της Αυστρίας. την καλοδιατηρημένη παλαιά πόλη, εποχής μπαρόκ με σημαντική 

εμπορική και τουριστική παράδοση ,πατρίδα του μουσικοσυνθέτη Βόλφγκανγκ 
Αμαντέους Μότσαρτ. Περιήγηση στην όμορφη πόλη και κατόπιν μεταφορά στο 

ξενοδοχείο ,Τακτοποίηση στα δωμάτια, Δείπνο, διανυκτέρευση. (5η Διαν. 
Σάλτσμπουργκ). 

 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ– ΒΕΝΕΤΙΑ ( 445 χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση μέσω αυτοκινητοδρόμου που οδηγεί στο 

Βίλαχ  και στο Ούντινε, με μικρές στάσεις για ξεκούραση, καφέ, προαιρετικό γεύμα, 
θα φτάσουμε στη Βενετία και θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο στην περιοχή 

Μέστρε της Βενετίας. Δείπνο και  στη συνέχεια θα κάνουμε προαιρετικά με βαπορέτο 
την  πρώτη γνωριμία με τη βασίλισσα της Αδριατικής , την ρομαντική Βενετία. Εδώ 

θα θαυμάσουμε  την γνωστή πλατεία του Αγίου Μάρκου  με τον ομώνυμο Ναό,  
την γέφυρα των στεναγμών, το παλάτι των Δόγηδων, το καμπανίλο κ.α. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.Ξεκούραση.Διανυκτέρευση. (6η Διαν. Βενετία - 
Μέστρε). 

 
7Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΝΕΤΙΑ –ΑΝΚΟΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση 
στις καμπίνες και αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Ελεύθερος χρόνος στις ανέσεις 

του πλοίου.  (7η Διαν. Πλοίο). 

 
8Η ΗΜΕΡΑ: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ  

Η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας, μας βρίσκει στο πλοίο να διασχίζουμε την 
Αδριατική .Επωφεληθείτε από κάποιες αγορές στα καταστήματα αφορολογήτων 

ειδών ή χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα και από εκεί άμεση 
επιβίβαση στο τοπικό μας πλοίο που θα μας οδηγήσει στο νησί μας. 

 Άφιξη στην Κέρκυρα, γεμάτοι εντυπώσεις και εμπειρίες.  
 
 

ΤΕΛΟΣ  ΤΑΞΙΔΙΟΥ. 

 

ΤΙΜΗ :   835     ΕΥΡΩ 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ  10  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ !!! 

 ( KAI EΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 
 

( ΠΑΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΝΕΝΟΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ) 

 
 
 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CF%80%CE%B1%CF%81%CF%8C%CE%BA
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CF%8C%CE%BB%CF%86%CE%B3%CE%BA%CE%B1%CE%BD%CE%B3%CE%BA_%CE%91%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%AD%CE%BF%CF%85%CF%82_%CE%9C%CF%8C%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%81%CF%84
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CF%8C%CE%BB%CF%86%CE%B3%CE%BA%CE%B1%CE%BD%CE%B3%CE%BA_%CE%91%CE%BC%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%AD%CE%BF%CF%85%CF%82_%CE%9C%CF%8C%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%81%CF%84


 

 
 

 
Με τη δήλωση συμμετοχής 300 ΕΥΡΩ προκαταβολή και εξόφληση 15 ημέρες πριν 

την αναχώρηση 

 
 

-ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 250 Ευρώ ΕΠΙΠΛΕΟΝ  
                                        
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 

- Εισιτήρια πλοίου ΚΕΡΚΥΡΑ-HΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ και ΒΕΝΕΤΙΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ -ΚΕΡΚΥΡΑ 

-τακτοποίηση σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με ιδιαίτερο w.c. 
 (επιβάρυνση δίκλινης εξωτερικής καμπίνας  45   ευρώ το άτομο ) 
 (επιβάρυνση δίκλινης εσωτερικής καμπίνας  35   ευρώ το άτομο ) 

-λιμενικά τέλη και τέλη επιβίβασης λιμανιών Κέρκυρας και Βενετίας 
-ταξίδι οδικό Ιταλίας – Αυστρίας – Τσεχίας με πολυτελές πούλμαν, με έμπειρο και              

  άριστο προσωπικό    
-περιηγήσεις, μετακινήσεις, διαδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
-αρχηγό, συνοδό  του γραφείου μας 

-Ξεναγήσεις από επαγγελματίες τοπικούς ξεναγούς  όπου επιβάλλεται 
-Ξενοδοχεία 4****  με τακτοποίηση σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με W.C. 

-ΠΡΩΙΝΟ καθημερινά στα ξενοδοχεία  ( εκτός  πλοίου ) συνολικά 6 πρωινά 
-ΔΕΙΠΝΟ καθημερινά (εκτός πλοίου ) στα ξενοδοχεία  ή σε τοπικά εστιατόρια -συνολικά 7 
δείπνα. 

-ενημερωτικά έντυπα,, φυλλάδια 
-ΦΠΑ, φόροι και τέλη γκρουπ 

-Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης  και Ταξιδιωτική Ασφάλεια 
 
Δεν περιλαμβάνονται : 

-είσοδοι  μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων 
-νυχτερινές διασκεδάσεις  

-φιλοδωρήματα, ποτά 
-ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό. 
-φόροι διανυκτέρευσης 

 
 

 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΒΑΣΕΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΚΑΡΤΕΛΑΣ 

 

 
 

 
-ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να 

τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να 
παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα. 

 

 
                       

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους 
συμμετέχοντες στη εκδρομή. 

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 
Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη σύνδεση του με το group. 
Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται      ο υπεύθυνος. 

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, 
καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες 
δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 

     ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  10  μέρες πριν την αναχώρηση !!! 
Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε 
ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες  πριν το 
75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
 
Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών 
διαδικασιών. 
Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, 
βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις , 
δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και 
τοπικούς ξεναγούς. 
Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την 
κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του 
γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει. 
Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 
προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει 
τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 


